
Voorbeeldbrief wethouder Sociale Zaken / wethouder Dienstverlening 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aan de portefeuillehouder Sociale Zaken 

Mevrouw / de heer   …

Adres: 

Gemeente:…. 

Betreft: toegankelijkheid en begrijpelijkheid website gemeente

Datum:

Geachte mevrouw / mijnheer …..,

Digitale dienstverlening door de overheid krijgt steeds meer aandacht omdat het een stuk sneller, goedkoper en voor veel mensen fijn is. Dat vindt de cliëntenraad ook belangrijk. Maar dan is het wel nodig dat de mensen de informatie op de website van onze gemeente ook eenvoudig moeten kunnen vinden. En dat informatie voor àlle burgers toegankelijk is. Dat geldt ook voor gehandicapte burgers, mensen in de uitkering, mensen die moeilijkheden met taal hebben of moeilijk met een computer kunnen omgaan.

Wij vinden de website van onze gemeente voor mensen met lage inkomens of een zorgvraag niet goed toegankelijk en niet goed te begrijpen. We hebben daar onderzoek naar gedaan. Wat de moeilijkheden zijn staat in het bijgaande rapport. Ook vindt u daarin adviezen voor verbetering.
Daarnaast voldoet de website niet aan de technische eisen van de webrichtlijnen. Dat is onderzocht door de Stichting Waarmerk Drempelvrij.nl en staat in de Accessibility Monitor (zie http://www.accessibilitymonitor.nl/overzicht).

Graag willen wij onze verbeterpunten mondeling toelichten. 
Volgens onderzoek van de universiteit Twente is 1,5 miljoen burgers laaggeletterd. Verder heeft 60% moeilijkheden met het lezen van zinnen met meer dan 10 woorden. Ook hebben zij onderzocht dat de meeste burgers alleen de makkelijke dingen op de computer kunnen, zoals spelletjes. Websites van de overheid zijn vaak veel te moeilijk. Dat hebben wij ook gevonden in ons onderzoek.
De overheid en de gemeente communiceren steeds vaker via de computer met de burgers. Het is daarom erg belangrijk dat zoveel mogelijk mensen daar gebruik van kunnen maken. Als vertegenwoordigers van een grote groep burgers willen wij graag voorstellen doen en meedenken. 
Wij willen graag met u in overleg hierover. Ons voorstel is dat wij deelnemen aan een werkgroep of stuurgroep (e-)dienstverlening. Daar kunnen wij advies geven over e-dienstverlening en wat handig is voor de burger. Wij willen op deze manier  meedenken met degenen die de websites in elkaar zetten en beheren.

Graag ontvangen wij een antwoord op ons aanbod voor een mondeling overleg over (e-)dienstverlening. Dan kunnen wij ook onze deelname aan de verdere ontwikkeling van de e-dienstverlening bespreken.
Met vriendelijke groet,

Bijlage…..

Cc: …

�Dit moet je als cliëntenraad natuurlijk wel eerst even controleren. Is dit écht zo?





